

24小时

新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

幼儿园一个班6孩子先后吐泄

海口市市场监督管理局美兰分局:排除食物中毒可能,该园存在的食品安全隐患需整改



本报讯 近日,海口市美兰区晨熙幼儿园一个班的6名孩子先后出现上吐下泄的症状。孩子们被送往医院后,均被诊断为急性肠胃炎。海口市市场监督管理局美兰分局经调查,排除了孩子食物中毒的可能,孩子上吐下泄的具体原因有待进一步调查,该幼儿园存在的食品安全隐患需要整改。

见习记者 符小霞 文/图



晨熙幼儿园

幼儿园一个班6孩子先后上吐下泄,经诊断为急性肠胃炎

近日,网友黎女士反映,她家一对双胞胎儿子都在海口市海甸岛晨熙幼儿园上学,11月21日两个孩子放学回家后,都出现上吐下泄症状。孩子被送到医院都被诊断为急性肠胃炎。接下来的几天,黎女士通过幼儿园家长群得知,与她儿子同班的孩子陆续有人出现上吐下泄症状。

昨日上午,记者来到晨熙幼儿园了解情况。该幼儿园园长严女士介绍,幼儿园上周一至周五陆续有6个孩子出现上吐下泄的症状,都是中

(2)班的学生。11月18日有一名孩子早上来上学,还未进餐就开始呕吐。

“11月25日,美兰区教育局和美兰区市场监督管理局的工作人员已经到我们幼儿园调查,通过检查发现,食品留样登记表、厨具消毒记录表和厨房环境卫生都没有问题,排除了食物中毒的可能。医生的诊断结论为急性肠胃炎,推测是因为换季造成的。今后我们也会更加关注幼儿园食品安全,确保饮食安全卫生。”严女士说。

市场监管部门要求涉事幼儿园对食品安全隐患进行整改

“我们对该幼儿园的厨房卫生、厨房死角进行检查,整体卫生环境良好,但也有些食品安全隐患需要整改,例如需要更换踩踏的垃圾桶、需要更换掉破损的纱网。该幼儿园厨房安装了摄像头,连接上了市场监管局的系统,我们可以实时监控。从孩子们的症状和出现症状的时间来看,排除了食物中毒的可能,具体原因还需要进一步调查。”海口市市场监督管理局美兰分局工作人员表示。

海南现代妇女儿童医院儿科医生文昌思介绍,孩子常见的腹泻呕吐病症存在多种原因,一是季节性病毒感染,发病高峰期在6-8月、10-12月;二是气候骤冷骤热也会造成孩子腹部受凉腹泻;三是孩子的消化系统对某些食物的耐受力比较弱,而且小生长需要大量的营养,造成消化道的负担,进而导致肠胃功能紊乱,出现腹泻、呕吐等症状。“这段时间因腹泻来医院就诊的患儿比前段时间有所增加。”文昌思说。

以卖游戏装备为幌骗走玩家5万元

东方一男子被文昌动车站派出所民警抓获

□记者 沈丽煊

本报讯 随着网络游戏的风靡,越来越多的人沉迷于各类网络游戏。在网络游戏中,游戏装备成了玩家攀比的目标。东方市24岁男子李某竟以卖游戏装备为幌子,骗走一名游戏玩家5万余元。11月26日,涉嫌诈骗罪被列为网逃人员的李某在文昌动车站被民警抓获。

闫某是一名网络游戏主播。今年8

月,闫某在网络游戏中为了购买游戏装备,加了李某为QQ好友,欲向李某购买游戏装备。李某通过QQ发送二维码,闫某使用微信扫描后,向李某转账共8笔累计5万余元。闫某转完钱后并没有收到李某的网络游戏装备。李某随后将闫某拉黑。闫某意识到自己被骗了,于是报警。

11月26日,涉嫌诈骗罪被列为网逃人员的李某在文昌动车站被民警抓获。

经查,李某因自己在玩游戏的过程中被人以售卖游戏装备的方式骗了几百元,李某被骗后,萌生了通过这样的伎俩骗取他人钱财的想法。李某表示,闫某是他骗到的第一个游戏玩家,因为其他的玩家太谨慎了,他没想到自己给闫某发了二维码之后,闫某二话不说就直接给他转钱了。

目前,犯罪嫌疑人李某已被移交立案警方处理。

饭店用餐时起冲突 两男子持酒瓶互殴

双双受到三亚警方处罚

□记者 畅凯 通讯员 罗佳 白瑛奇 陈积茹

本报讯 11月19日,三亚市公安局天涯分局新风派出所依法处理一起打架案件。

当日20时许,新风派出所接到群众报警称,有人在三亚市天涯区儋州社区三巷的一家饭店内打架。接警后,新风派出所所长肖周祥立即组织警力赶赴现场进行处置。民警在详细了解情况后,依法将涉事男子庞某伟、宋某科传唤回派出所接受调查。

经查,庞某伟在饭店用餐过程中,与同桌的宋某科发生口角冲突。宋某科拿起桌上的一个酒瓶丢向庞某伟。庞某伟快速躲闪,酒瓶碎片将饭店服务员王某手指划伤。随后,庞某伟手持桌上一个空啤酒瓶,将宋某科头部砸伤(未做法医鉴定)。三亚警方依法对庞某伟处以行政拘留10日、罚款800元;对宋某科处以罚款200元。

1岁女童拇指被卡塑料椅小洞

海口龙华消防员成功取出

□记者 钟起的 通讯员 潘伟

本报讯 11月26日18时50分许,在海口市龙华区金山小区西门对面的居民楼里,一名1岁女童的左右大拇指被卡在塑料椅子的小洞里取不出来。龙华消防大队金盘中队接到报警后立即出动1辆消防车、5名指战员第一时间赶到现场,经过半个小时的破拆作业,成功完成救援。

消防员现场了解到,该女童在玩耍时不慎将左右大拇指伸进儿童塑料椅子的小洞里取不出来。在救援过程中,消防指战员考虑到女童的手指骨骼比较脆弱,于是采用小型的破拆工具小心翼翼地一点一点破拆,半个小时后,成功将女童的左右大拇指取出。

男童拇指被钢制圆环卡住

三亚崖城消防员巧妙施救

□记者 钟起的 通讯员 李宗洪 文/图

本报讯 11月25日23时33分,三亚崖城消防中队接到指挥中心调派称,崖城卫生院有一名男童被一枚钢制圆环套住手指,手指已充血红肿,急需救援。

消防员现场了解到,男童在玩耍时将一枚钢制圆环套入拇指,由于长时间戴着尺寸较小的圆环,手指受到压迫,导致血液循环不畅,开始充血红肿,男童家长尝试取出未果,遂向消防部门求助。消防员检查发现,男童左手小拇指被一枚钢制圆环死死卡住,如不及时处置,将导致手指坏死,情况危急。

消防员根据情况迅速展开救援。由一名消防员操作指环切割器对圆环进行切割,另一名消防员对男童手指进行固定,为防止切割时圆环温度过高造成二次



消防员将钢制圆环取下

伤害,消防员在切割的同时用水对切割部位进行冷却。消防员经过近10分钟的救援,成功将男童手上的圆环安全取下。

工地连夜施工扰民

海口龙华区域管责令整改

□记者 曹宝心

本报讯 近日,有网友反映,海口迎宾大道金岛国际工地连夜施工,影响附近居民正常休息。

11月4日,海口龙华区行政执法局执法大队执法人员到现场核查。执法人员了解到,该工地是金岛国际二期(C地块)项目。执法人员约谈了工地负责人。工地负责人表示,因施工工艺需求,工地必须连续施工作业,才导致出现夜间超时施工的现象。

执法人员现场要求施工单位制定合理的施工时间表,并按正常施工时间作业,加强工地施工人员的管理,减少施工噪声以避免扰民。施工单位负责人承诺:将对该项目工地存在的问题进行整改,避免对周边市民正常生活造成影响。